



内部资料 注意保存

省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 1 期

省水资源集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 14 日

省水资源管理集团召开学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育工作会议

4月12日，集团党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议。会议深入学习贯彻习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神，按照党中央决策部署和省委工作要求，对集团深入开展主题教育进行动员部署。集团党委书记、董事长王福林主持会议并讲话，省委第十六巡回指导组组长陈良民到会指导并讲话。



王福林在部署讲话中指出，要深刻认识开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义，切实增强做好各项工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要全面落实好中央和省委决策部署，采取有力措施高标准高质量开展集团主题教育，准确把握主题教育的总要求，紧扣主题教育的根本任务，狠抓主题教育重点措施落实，精心组织理论学习，深入开展调查研究，坚定不移推动高质量发展，认真检视整改问题，建立健全规章制度。要切实加强组织领导，确保主题教育取得扎实成效。

王福林强调，集团党委出台的《全面振兴新突破三年行动实施方案（2023-2025年）》，明确了10个方面新突破和49项重点任务。我们要以此次主题教育为契机，进一步统一思想、凝心聚力，坚定不移推动高质量发展。

要深入贯彻落实习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”新时期治水思路，围绕服务全省防洪供水安全，加强引调水工程、水库工程与河道的连通联调，确保工程防洪和供水双安全。加快建设辽干防洪提升工程，将辽河干流打造成为防洪安全带、生态景观带、振兴发展带；全面推进大伙房输水二期二步工程、蓆窝水库除险加固工程、辽西北供水盘锦应急支线工程，为沙特阿美重大项目提供供水需求，积极参与农村供水工程等重大民生工程。推广彰武生态项目模式，合作开发生态综合治理项目。



王福林强调，要坚持和加强党对国有企业的领导，把党的领导融入企业公司治理各个环节；严格落实“三重一

大”制度，建立健全党组织、董事会、监事会和经理层有效制衡、协调运转的公司法人治理结构；坚持“党管干部、党管人才”原则，统筹推进“三项制度”改革，持续营造风清气正的选人用人政治生态和拴心留人的企业环境。



陈良民对辽水集团开展主题教育的工作部署给予充分肯定，并就做好主题教育提出四点指导意见，一是要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义，深入学习习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话，教育引导党员干部坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂；二是牢牢把握总要求，锚定目标任务，坚持学思用贯通，知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量；三是要认真组织实施，按照中央和省

委规定的要求，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿起来，有机融合，一体推进；四是要切实加强组织领导，务求取得实效，把开展主题教育与围绕中心服务大局结合起来，同推动本单位的重点任务落实结合起来，务求取得实效。

省委第十六巡回指导组成员，集团领导班子成员，所属各单位领导班子成员、党群工作部部长，集团机关中层干部参加会议。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年4月14日印发
